
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради  
до  Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б. 
та Фонду державного майна України щодо можливості перерахування 

до місцевих бюджетів Одеської області коштів від остаточної ціни 
продажу ПАТ «Одеський припортовий завод»

 

Відповідно  до  частини  2  статті  43  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»  та  Регламенту  Одеської  обласної  ради,
затвердженого  рішенням  Одеської  обласної  ради  від  10  грудня  2015  року  
№ 10-VII, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до  
Верховної  Ради України,  Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б.  та  Фонду
державного  майна  України  щодо  можливості  перерахування  до  місцевих
бюджетів Одеської області коштів від остаточної ціни продажу ПАТ «Одеський
припортовий завод», що додається.

2. Направити дане рішення та звернення депутатів до Верховної Ради
України, Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б. та Фонду державного майна
України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Одеської
обласної ради.

Голова обласної ради                                                                        А.І. Урбанський

17 червня 2016 року
№ 179-VII



  
Додаток 
до рішення обласної ради 
від 17 червня 2016 року
№ 179-VII

Звернення депутатів Одеської обласної ради 
до Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б. 
та Фонду державного майна України щодо можливості перерахування 

до місцевих бюджетів Одеської області коштів від остаточної ціни 
продажу  ПАТ «Одеський припортовий завод»

Згідно  з  розпорядженням  Кабінету  Міністрів  України  від  03  вересня
2014 року № 861 «Деякі питання приватизації» затверджено план розміщення
акцій  ПАТ  «Одеський  припортовий  завод»,  який  передбачає  продаж  до  30
листопада 2016 року державного пакета акцій у розмірі 99 % за конкурсом з
використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону.

На  даний  час  Урядом  затверджено  умови  продажу  державного  пакета
акцій та встановлена дата проведення аукціону.

Приватизація як складова частина роздержавлення економіки є важливою
тенденцією розвитку  економічної  системи  більшості  розвинутих  країн  світу.
Активізація процесу приватизації сприяє поліпшенню стану економіки, а саме
прискоренню інвестиційного  процесу,  підвищенню зацікавленості  в  розвитку
виробництва,  створенню  умов  для  підвищення  конкурентоспроможності
підприємництва, розвитку ринкової інфраструктури та на сам перед наповнення
бюджетів. 

На даний час наша країна взяла курс на децентралізацію. Відповідно до
європейського  досвіду  одним  з  важливих  напрямків  децентралізації  є
економічна  децентралізація.  Саме  економічна  децентралізація  дає  змогу
субнаціональним  органам  управління  отримувати  автономію  щодо
фінансування  і  забезпечення  населення  суспільними товарами та  послугами.
Цілями економічної децентралізації є справедливе надання послуг, ефективний
розподіл  видатків,  макроекономічне  зростання  та  стабільність.  Основним
позитивним чинником економічної децентралізації є наближення управління до
громадян.

Децентралізація  може  певним  чином  сприяти  макроекономічній
стабілізації та зупиненню зростання видатків центрального уряду. Існує тісний
зв’язок  процесів  децентралізації  і  приватизації.  Крім  цього,  економічна
децентралізація має важливий економічний аспект, оскільки створює умови для
економічної конкуренції між регіонами та населеними пунктами.



За європейським досвідом до регіону надходить певна частка коштів при
проведенні приватизації майна державних підприємств у зв’язку з тим, що саме
місцева влада проводить обслуговування таких підприємств.

Публічне  акціонерне  товариство  «Одеський  припортовий  завод»
розташовано на березі Малого Аджалицього лиману та межує з містом Южне
Одеської  області.  На  даний  час  при  проведені  приватизації  державних
підприємств  усі  кошти  перераховуються  до  державного  бюджету.  Однак
видатки  на  обслуговування  та  забезпечення  інженерно-транспортної
інфраструктури  здійснюється  саме  з  місцевих  бюджетів.  Також  необхідно
зауважити,  що  Одеський  припортовий  завод  є  антропогенним  джерелом
забруднення навколишнього середовища, у зв’язку з чим у місцевих бюджетах
передбачені відповідні видатки.

У  зв’язку  з  вищевикладеним  просимо  розглянути  можливість
перерахування 2 % від остаточної ціни продажу об’єкта на аукціоні до місцевих
бюджетів, а саме 1 % до бюджету міста Южний та 1 % до обласного бюджету
Одеської області.


